Press Release

【報道関係各位】

三谷産業株式会社 ディサークル株式会社 2019 年 9 月 17 日

ディサークル、統合型コラボレーションツール最新版 「POWER EGG 3.0 Ver3.1c」を提供開始

~スマートフォン利用範囲を拡大。さらに SAML 認証に対応し「つながり」を強化~

三谷産業株式会社(本社:石川県金沢市/代表取締役社長:三谷 忠照、以下 三谷産業)の子会社であるディサークル株式会社(本社:東京都千代田区/代表取締役社長:西岡 毅、以下 ディサークル)は、統合型コラボレーションツールの最新版「POWER EGG(パワーエッグ)3.0 Ver3.1c | を、2019年9月17日より提供開始します。

「POWER EGG」は、(1)グループウエア、(2)汎用申請ワークフロー、(3)Web データベース、(4)経費精算ワークフロー、(5)CRM の5つの機能を保有しており、導入により業務プロセスが可視化され、既存業務のペーパーレス化および大幅な業務の効率化を実現します。昨今では働き方改革の基盤として多くの企業、特に金融機関において導入が急増しております。

今回のバージョンアップでは、これまでスマートフォンからは閲覧のみであった汎用申請ワークフローと Web データベースでそれぞれ申請や登録ができるようになるほか、SAML^{\times 1}認証によるシングルサインオン(SSO)に対応し、クラウドで提供されるさまざまな Web アプリケーションを「POWER EGG」からシームレスに利用できるようになりました。

さらにユーザーインターフェースの設計においても、既存導入先企業様によるユーザー会等 を通じてお客様からの生の声を反映し、より直感的で見やすくしたことで操作性が向上し、ミス防止につながるように改善しました。

※1 SAML とは、Security Assertion Markup Language の略称で、「サムル」と呼ばれます。ユーザー認証に用いる情報を複数の企業やインターネットサービスプロバイダ間で安全に交換するための言語仕様のことです。

【機能強化ポイント】

■スマートフォン利用範囲拡大によるワークスタイル変革の促進

これまで以上に場所等にとらわれることなく業務の遂行が可能となり、日常的に発生する各種申請業務や即座に対処すべきクレーム管理など、迅速に行うことができるようになりました。外出先からでも隙間時間を有効活用して業務を進めやすくなり、業務の効率化を支援します。

- ・汎用申請ワークフローの申請がスマートフォンから可能に 例えば、「テレワーク申請」や「有給休暇申請」などの勤怠申請 は、ちょっとした隙間時間にスマートフォンで申請。
- ・Web データベースの登録もスマートフォンから可能に 例えば、これまで社内に戻って作業していた「日報」などの報告 業務は移動時間にスマートフォンで登録。



営業日報の登録画面イメージ

■SAML 認証に対応し、社員や管理者の運用上の負担軽減や、情報漏洩リスクも減少

これまでの Office365 との OpenID によるシングルサインオンに加え、SAML 認証によるシングルサインオン(SSO)にも対応しました。「POWER EGG」への一度のアカウント認証のみで企業やチーム内で利用しているさまざまな Web アプリケーションにログインできるようになります。それぞれの ID とパスワードを個別に管理する必要がなくなるため、社員や管理者の運用上の負担軽減や情報漏洩リスクの低減を実現します。

さまざまなサービスがクラウドで提供される現代において、昨年 9 月にメジャーアップデートした「POWER EGG 3.0」シリーズでは、サービス間およびユーザー間の「つながり」をコンセプトに掲げています。今回の SAML 認証対応により、柔軟なシステム連携という特長がさらに進化します。

①POWER EGGの SAML認証用のURLにアクセス ②各サービスでログイン 動作検証済み)HENNGE One、Gsuite



※その他、機能強化内容は、ディサークル Web サイトをご覧ください。 https://poweregg.d-circle.com/product/new/

【価格】

<製品価格(パッケージ版/税別)>

(1) グループウエア : 4,000 円/1 ライセンス
(2) 汎用申請ワークフロー : 6,000 円/1 ライセンス
(3) Web データベース : 8,000 円/1 ライセンス
(4) 経費精算ワークフロー : 5,000 円/1 ライセンス
(5) CRM : 2,000 円/1 ライセンス

※10 ライセンス単位でのご契約となります。購入ライセンス数によって価格は変動します。 ※年間保守料が別途必要となります。

https://poweregg.d-circle.com/price/package/

【提供開始日】

2019年9月17日(火)*2

※2 「POWER EGG オープン クラウド」(パブリッククラウドサービス) については、後日準備が整い次第 の提供開始となります。

今後も三谷産業とディサークルは、1,300 社を超える豊富な導入実績をもとに、さまざまな業種へ「 $POWER\ EGG$ 」の導入を加速していきます。

(補足情報)

【「POWER EGG(パワーエッグ)」について】



「POWER EGG」は、「気づき」と「つながり」をコンセプトに、(1)グループウエア、(2)汎用申請ワークフロー、(3)Web データベース、(4)経費精算ワークフロー、(5)CRM(顧客管理関係)の 5 つの機能を備えた統合型コラボレーションツールです。最近では、働き方改革を推進する企業、特に地域金融機関における導入実績が急増し、また、証券会社での実績も加わり、2019年8月末時点で、1,342社(行政・自治体:78団体金融機関:42行庫を含む)、約430,000ライセンスの販売実績となっています。「業務生産性の向上」「決裁の迅速化」「業務プロセスの見える化」「ペーパーレス化によるコスト削減」の4軸における導入効果が顕著に表れ、ご導入いただいた企業様から非常に高い評価と満足をいただいております。

「POWER EGG」の詳細は以下をご覧ください。

https://poweregg.d-circle.com/

※「POWER EGG」は、ディサークル株式会社の登録商標です。

※その他記載の会社名は、各社の商標です。

【三谷産業グループについて】

三谷産業グループは、化学品、樹脂・エレクトロニクス、情報システム、空調設備工事、住宅設備機器、エネルギーの6つの事業を持つ複合商社です。1928年に金沢で創業して以来、現在は、金沢と東京の二本社体制を持つ三谷産業株式会社を中心に、子会社27社(日本17社、海外10社)で事業展開しています。商社でありながらも、製造・物流などの機能をあわせ持ち、さらに技術部門とも連携した提案型営業を推進しています。

https://www.mitani.co.jp/

<本件に関するお問い合わせ先>

三谷産業株式会社 コーポレート本部 経営企画部 TEL: 03-3514-6003

<POWER EGG に関するお問い合わせ先>

ディサークル株式会社 パートナービジネス営業部 TEL: 03-3514-6060